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Tid: 12:00
Plats: Zoom

Närvarande

Ordförande Emelie ”Bemelie” Björkman
Vice Ordförande Sofia Reiner

Kassör David Winroth
Sekreterare Joseph Löfving
Skyddsombud Emelie ”Sjemelie” Sjögren

Informationsansvarig Albert Vesterlund
Ordförande DP Isabella Tepp
Ordförande F6 Ludwig Gustavsson

Ordförande SNF Oliver Thim
Ordförande Foc Gustav Hallberg

Ordförande FARM Richard Svensson
Nolluppdragshef FnollK Jesper Bergström

Utbildningsområdesrepresentant KFM Rebecca Svensson t. o. m. §4
Utbildningsområdesrepresentant KFM Moa Niemeyer t. o. m. §4

§1 Mötets öppnande Emelie Björkman öppnar mötet kl. 12:00!

§2 Val av justerare Oliver Thim väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Moa och Rebecca inadjungeras med närvaro- och yttranderätt i en halvtimme.

§4 Besök av UOR Rebecca och Moa presenterar sig. Som utbildningsområdesrepsentanter har de
möten nästan varje vecka med bland annat PA och utbildningsområdesansvarig
på utbildningsområdet för kemi, fysik och matte. De jobbar strategiskt med hur
utbildningsområdet ska utvecklas. De berättar att det i år är extra fokus på
ekonomin då högskolan planerar att sänka sina utgifter. Till exempel diskuterar
man att se över lokalkostnader och bidrag till sektionerna.
Under diskussionerna om ekonomin har Nollantröjor lyfts då vissa program står
för kostnaderna för dem. Diskussionen har därifrån lett in på lämpligheten av
sådana tröjor och sektionsaktivas representationsplagg; vissa menar att sådana
kläder skapar grupperingar, vilka de anser vara negativa. Bemelie tycker att
Nollantröjorna är bra då de skapar sammanhållning, men att de inte är en nöd-
vändighet. Hon tycker det vore bäst om kostnaden täcktes på samma sätt för
alla sektioner. Vidare tror hon inte att representationsplagg skapar gruppering-
ar, utan att de uppstår från kommittéerna om något, samt att sådana kläder
hjälper sektionsmedlemmarna att få en uppfattning om vem de ska vända sig
till för olika saker.
Bemelie berättar för UOR:erna om situationen med Focus mittendel och SG
Fysik, vilken diskuterades i styret förra veckan. Rebecca säger att det har kom-
mit upp under ett möte med utbildningsområdet, men att det då sades att
det behövs en bra lokal i Fysikhuset som SG Fysik kan flytta till, vilket inte
verkar finnas i nuläget. Det kan dock hända att lokaler blir lediga på grund
av nedskärningarna då vissa kan komma att behöva säga upp sina lokaler av
kostnadsskäl.

1



FY
S I
KT
EK

NOL
OGSEKTI O

N
EN

CHALMER
S

Fysikteknologsektionen
Sektionsstyrelsen

Möte 2020/21:STYR-07
Styretmötesprotokoll 2020-09-10

Fysikteknologsektionen, Chalmers

§5 Incident Mötet går bakom stängda dörrar och adjungerar in Jesper Bergström och per-
sonen incidenten gäller med närvaro- och yttranderätt.
Beslut: Att dra in Focusaccessen för en viss sektionsmedlem i två veckor.

§6 Banner på Ftek Richard berättar om bannerfrågan: Företagen som brukar delta på FARM-
mässan vill inte ha en digital mässa, men utbildningsområdet verkar vara emot
en fysisk mässa. FARM har spånat på en alternativ lösning i form av FARM
Weeks, ett koncept där ett företag får en vecka där de möter sektionen i olika
former. Bland annat är tanken att företagen kan ha en lunchföreläsning, ge
intervjuer och sedan avsluta med något sorts event på fredagen. Frågan om
bannern handlar om ifall företagen kan ha sin logga i bannern på Ftek under
deras vecka.
Då incidenten tog lång tid och klockan har blivit mycket yrkar Joseph på
bordläggning av frågan om bannern samt alla återstående punkter.
Beslut: Att bordlägga frågan om bannern och alla återstående punkter.

§7 Panten Punkten bordlades.

§8 Maillista och Nollans
CID

Punkten bordlades.

§9 Mötets avslutande Emelie Björkman avslutar mötet kl. 12:59!

Emelie Björkman
Ordförande

Joseph Löfving
Sekreterare

Oliver Thim
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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